| JTLEUCLT

FS4200 - Atornillador 4.000 r.p.m

=SS S
7 & y‘m _

9oL
(TANY,
7/, N e ¢

A 71/
<




FS4200 - Atornillador 4.000 r.p.m

I’H!'l !!!'l

Pl Rl

Posicién Cédigo de la pieza

© 0 N oo o~ W N P

a a A b B b D B B D D D OWOWW W WW W WWWN DN DN DN DN DN DNDNDNDN R R R R R
R O © 0O N O o b W N P O © 0 N OO o &M WOWN P O © 0N OO b~ WN P O ©W 0N O -, O

158875-2
424163-2
424235-3
455591-0
234293-9
232245-4
266361-0
142154-8
232050-9
216001-0
324983-3
233126-5
268229-6
227769-3
216415-3
216212-7
424162-4
158874-4
451099-2
210007-0
515759-1
681636-0
210062-2
421868-5
266467-4
450880-8
633693-4
450878-5
162272-6
866588-8
808575-1
689111-0
191962-4
643948-9
643951-0
687124-5
650614-1
158878-6
266374-1
266374-1
631939-2
646122-8
645253-0
265995-6
682559-5
695034-2

Name

Tope de profundidad

CASQUILLO PROTECTOR FS4200
JUNTA TORICA 30 FS2500

ANILLO DE BLOQUEO FS2500
ANILLO MUELLE 32 FS4200
MUELLE LAMINA BFS450
TORNILLO M4X30 PARA 9554NB
CARCASA DE ENGRANAJES FS4200
CASQUILLO

BOLA DE ACERO 3.5*

EJE 125N FS4200

MUELLE COMP.6 PARA 6821
BULON 8 FS4200

CORONA 41N FS4200
RODAMIENTO AGUJAS 821 P/6825
ARANDELA 821 PARA 6825
JUNTA CULATA FS4200

TAPA DE ENGRANAJES FS4200
ANILLO 7 FS2500

RODAMIENTO BOLAS 608VV/6931DW
INDUCIDO 240V FS4200
ARANDELA AISLANTE PARA 4304*
RODAMIENTO 60722

ANILLO DE GOMA 19 PARA 9554NB
TORNILLO TAPA M4X50 FS2500
DEFLECTOR FS2500

STATOR FS2500 220V

CARCASA MOTOR L FS2500
GANCHO FS2500

ETIQUETA FS4200

ETIQUETA INDICATIVA FS4200
SEPARADOR HR2020

ESCOBILLAS CB-419
PORTAESCOBILLAS PARA DP4000
PORTAESCOBILLAS PARA DP4000
PRESILLA P/MT953

INTERRUPTOR FS2500

ASA TAPA CPL FS2500

TORNILLO M4X25 PARA GA9020S
TORNILLO M4X25 PARA GA9020S
CIRCUITO ELECTRICO FS2500
BOBINA FS2500

CONDENSADOR B PARA 9541-9542
TORNILLO RP 4X18 BGA452
SALIDA DE CABLE 8 PARA 6822
CABLE ALIMENTACION 6842




